Rekenverhaal: Pasen
Categorie: Getalbegrip tot 100, Optellen
Het Verhaal
Het is Pasen en de paashaas heeft eieren verstopt in de tuin. Lisa en Tom zijn samen op zoek naar de eieren. Lisa vindt 34 eieren in de bloemperken en Tom vindt er 27 tussen de struiken. Ze willen weten hoeveel eieren ze samen hebben gevonden. Ze leggen al hun eieren in een grote mand en beginnen ze te tellen.
De Vraag
Hoeveel eieren hebben Lisa en Tom samen gevonden?


Antwoord
Het antwoord is: 61
Uitleg
Lisa heeft 34 eieren gevonden en Tom heeft 27 eieren gevonden. Om te weten hoeveel eieren ze samen hebben, moeten we 34 en 27 bij elkaar optellen. Dus 34 + 27 = 61. Ze hebben samen 61 eieren gevonden.




